
   

Notulen vergadering dagelijks bestuur Ouderraad    

Datum:  16 april 2024 
Tijd:   20.00 - 21.30 uur     

Plaats:   school   
Aanwezig:  Lotte, Carlijn, Lieke, Nicolette, Jeroen, Claudy, Kelly, Marvin, Esther, Rebana, 

Irna en Nesrine Ouchen-el Houzi 
Afmelding        - 
   
  

1. Opening, welkom, vaststellen agenda,    
Notulen wordt goed gekeurd. Geen nieuwe agendapunten  

  
2. Verslag vorige vergadering (actiepunten)   
Geen punten   
  
3. Nieuws vanuit school   
• Angela hoopt langzaam na de meivakantie het werk weer op te pakken. Irna zal haar 

bijstaan bij vieringen. 
• Lucienne is ook weer aan het werk. Nog niet helemaal volledig. 
• Bovenbouw nooit problemen gehad met schoolreisje (dat ouders niet meegaan.) Vanuit 

school zal er bekeken worden welke kinderen behoefte hebben aan eventuele extra 
begeleiding tijdens het schoolreisje. De leerkrachten gaan indien nodig groepjes 
maken zodat kinderen nooit alleen in het park rondlopen. 

• MR vraagt zich af wat er zoals gedaan wordt met het geld dat opgehaald is met 
Bag2School. Een deel van deze opbrengst hebben we daadwerkelijk gebruikt voor het 
aanschaffen van de nieuwe schoolshirts. Het overige geld hebben we op de rekening 
geplaatst en word bij andere activiteiten gebruikt. 
 

   

4. Werkgroepen   
• Koningsspelen (Lieke): de communicatie met Tjeerd loopt moeizaam. Lieke moet altijd 

zelf contact opnemen met Tjeerd. Irna en Tjeerd hebben veel geregeld. De vraag is of 
dat de Koningsspelen nog wel een werkgroep moet hebben, aangezien deze dag 
voornamelijk door school geregeld wordt. 

• Avondvierdaagse (Jeroen/Marvin): Marvin en Jeroen gaan 23 april naar de vergadering 
van De Posthoorn. Zodra er meer bekend is, wordt iedereen geïnformeerd. 
De oma die bijna ieder jaar helpt, heeft ook nu aangegeven graag wederom te willen 
helpen.   

• Schoolreisje (Lotte): besloten is om geen eten/drinken vanuit de OR te regelen.  
 
 



• Afscheid groep 8 (Nicolette): er is gediscussieerd over het budget voor groep 8. Waarom 
nog een aparte kamp vrijwillige bijdrage? Verder zijn de subgroepen druk bezig met de 
voorbereidingen van het afscheid. Er zijn op school Hawaï-slingers en lichtsnoeren 
aanwezig voor het afscheidsfeest gr8. 
 

5. Financiën  
• Het bedrag van Bag2School is ontvangen. 
• Verwachting is dat er budget overblijft aan het einde van het schooljaar. Hiervoor wordt 

een nieuwe partytent aangeschaft, die we met de avondvierdaagse kunnen gebruiken. 
 

6. Activiteiten   
• Schoolvoetbaltoernooi: 1 jongens team staat in de finale. De overige groepen zijn 

nauwelijks op de hoogte hiervan. Jammer dat er weinig is gecommuniceerd over het 
voetbaltoernooi op Parro. 

• Kamp: wat wordt er zoal met het budget vanuit school gedaan voor het kamp? En wat 
nog van de aparte kamp vrijwillige bijdrage? Meer duidelijkheid hierover zou wenselijk 
zijn. 

  

7. Ingebrachte punten:   
• Budget: waar komt de spaarrekening vandaan en wat doen we met de reserves.   
• Carlijn gaat dingen uitwerken over de voorraad/ budget 
• Datum prikken om samen met Irna boven de voorraad uit te zoeken. Wat ligt er aan 

versiering, en overige spullen van OR. 
• Jeroen gaat bij Nicole na over het budget voor o.a. Kamp en ook over de factuur van 

Snelders. 
• Verzekering ongevallen zou dit bij de OR moeten liggen maar bij school. Lieke vraagt 

polis op. 
 
8. Rondvraag   
• Esther: Enthousiast over de ouderhulp voor het Fruit snijden. Bij veel ouders is dit echter 

onbekend. Als we volgend schooljaar dit (of soortgelijks) weer zouden doen, zou er wel 
meer over gecommuniceerd mogen worden. Helaas wordt er wel erg veel fruit 
weggegooid, het is dus de vraag of dat we dit volgend jaar weer doen. 

• Marvin: zal bij volgende vergadering een kleine demo laten zien van google-drive. 
• Nesrine biedt aan om naar de onze statuten te kijken. En een voorstel te sturen voor 

wijzigingen mocht dit nodig zijn. 
 
 
 
 
  

De volgende vergadering vindt plaats op 11 juni 2024 om 20.00 uur op school.  
   
 


